



В Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела о причинении смерти по неосторожности ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Нарткала, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 2 июля 2018 года обвиняемый вследствие собственной неосмотрительности, зная о том, что в гараже, расположенном во дворе его домовладения, находится каркасный бассейн, наполненный водой и представляющий опасность для жизни и здоровья его малолетних детей, оставил не запертыми ворота гаража. Малолетний сын обвиняемого, 2017 года рождения, оставшись без присмотра взрослых членов семьи, прошел в гараж и, взобравшись по лежащим рядом доскам, упал в бассейн и в результате скончался от утопления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано для рассмотрения по существу в суд.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259454>